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Την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου 
προτίθεται να ζητήσει εκ νέου ο πρωθυ- 
πουργόε κ. Κ. Σημίτηε στην αυριανή συνε
δρίαση τηε Κυβερνητικήε Επιτροπήε, σε μια 
εμφανή προσπάθεια το ΠΑΣΟΚ να μην ει- 
σέλθει σε ένα νέο κύκλο εσωστρέφειαε με α
φορμή την προγραμματισμένη για us αρχέ5 
Ιουλίου Οργανωτική Συνδιάσκεψη, ενώ ιδι
αίτερη βαρύτητα αποδίδεται στον «κατευνα
σμό» τηε Κοινοβουλευτικήε Ομάδαε καθώε 
εισάγονται άμεσα npos συζήτηση στη Βου
λή μια σειρά από κρίσιμα νομοσχέδια.

Η κατάσταση που επικρατεί στην Κοινο
βουλευτική Ομάδα εξετάσθηκε στη χθεσινή 
συνάντηση του πρωθυπουργού με τον υ
πουργό Επικρατείαε κ. Στ. Μανίκα και τον 
γραμματέα του υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. 
Κοσμίδη. Ομωε αποφασίσθηκε ο κ. Σημίτηε 
να αναμεινει τη χθεσινοβραδινή συνεδρία
ση του Ε.Γ., αλλά και την Κυβερνητική Επι
τροπή τηε Πέμπτηε και το «κλίμα» που θα 
διαμορφωθεί, πριν οριστικοποιήσει το πε
ριεχόμενο τηε ομιλίαε του προε την Κ.Ο., 
στιε 22 του μήνα. Κατά τη συνάντηση συμ- 
φωνήθηκε επίσηε το επόμενο διάστημα ο κ. 
Σημίτηε να παραθέσει δεξίωση στουε βου- 
λευτέε του ΠΑΣΟΚ, ενώ εντόε του Μάίου εί
ναι πιθανόν να γίνει εκλογή νέου προεδρεί
ου τηε ΚΌ.

Τα «ορόσημα»
Κατά την αυριανή συνεδρίαση τηε Κυβερ- 

νητικήε Επιτροπήε, παράλληλα ο κ. Σημίτηε 

θα επαναπροσδιορίσει ωε «ορόσημα» για 
την πορεία τηε κυβέρνησηε το επόμενο διά
στημα, τα εθνικά θέματα, την προετοιμασία 
τηε ελληνικήε προεδρίαε στην Ευρωπαϊκή 
Ενωση, και τιε μεταρρυθμίσετε στο ασφαλι
στικό και το φορολογικό.

Η σημασία που αποδίδει ο κ. Σημίτηε στη 
«φυγή προε τα εμπρόε» κατέστη εξάλλου ο
ρατή και κατά τιε διαδοχικέε επαφέε που εί
χε χθεε ο πρωθυπουργόε με τον υπουργό 
Εσωτερικών κ. Κ. Σκανδαλίδη και την υ
πουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Βάσω Παπανδρέου, ό
που συζητήθηκαν κυρίωε οι προτεραιότητεε 
των δύο υπουργείων.

Ανάληψη πρωτοβουλιών
Πάντωε, όπωε αναφέρουν πληροφορίεε, ο 

κ. Σημίτηε συμμερίζεται την άποψη του κ. 
Σκανδαλίδη, η Οργανωτική Συνδιάσκεψη να 
μην υποβαθμιστεί, αλλά αντιθέτωε να οδη
γήσει «σε ένα μανιφέστο για τη σύγχρονη 
ευρωπαϊκή Κεντροαριστερά».

Εξάλλου το γεγονόε ότι ο κ. Σημίτηε δεν ε
πιθυμεί η Συνδιάσκεψη να αναλωθεί σε ορ
γανωτικά θέματα κατέστησε σαφέε και ο υ- 
πουργόε Τύπου κ. Χρ. Πρωτόπαπαε, ο οποί- 
οε υπογράμμισε πωε εάν το ΠΑΣΟΚ οδηγη
θεί «σε μια διαδικασία εσωστρέφειαε και 
διαδοχολογίαε, αυτό θα είναι ζημιά ειε βάροε 
του έργου μαε και τηε κοινωνίαε».

Κατά τιε επαφέε που είχε χθεε ο πρωθυ
πουργόε επισημάνθηκε πάντωε και η ανά
γκη να αναληφθούν πρωτοβουλίεε ώστε να 
τερματιστεί η «διαδοχολογία» που ταλανίζει 
το τελευταίο διάστημα το ΠΑΣΟΚ, αλλά και
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η κυβέρνηση να αναδεικνύει με επαρκή τρό
πο και χωρίε επικοινωνιακά σφάλματα το 
έργο τηε.

Εξάλλου ειδικά η κ. Βάσω Παπανδρέου έ
χει κατά καιρούε επισημάνει και δημοσίωε 

πωε η κοινωνική διάσταση τηε κυβερνητι- 
κήε πολιτικήε πρέπει να γίνεται ορατή 
στουε πολίτεε, καθώε και ότι θα πρέπει να α
ντιμετωπιστούν ορισμένεε αδυναμίεε του υ
φιστάμενου «μοντέλου διακυβέρνησηε».


